

德体融合,铸魂育人

亭林中学着力推进体育特色学校创建,成效显著

首届文明校园。

该校从“健身、修身、砺身”三个维度研发“三身课程”,构建了特色课程体系。在专项健身方面,对普通学生进行分类训练,独创“30+50”的专项课教学结构;对体育特长生,学校编写了足球、篮球、田径等系列校本课程;对特殊体质生,开设健步走、太极、健身气功、心理健康等课程。在文化修身方面,学校编写了5本文化修身校本课程,开展系列研究性学习活动,开展“北冰南移之我见”、“快闪,我的体育馆”、“我有一个体育梦”等学生体育论坛。在实践砺身方面,学校编制并组织实施了体育赛事课程、生涯指导课程、体育训练营课程等,让学生参与全国、市、区、校等各类赛事,在

实践中磨砺自我、超越自我。

特色课程的实施促进了学生全面发展,2018年两位高三学生“走出高考考场去献血(自发行为)”事迹被评为区十大好人好事,2017届学生孙青见义勇为获闵行区公安局表彰,2018年学校女子获全国校园足球联赛体育道德风尚奖,体育班连续三年被评为上海市先进班级且近几年高考本科录取率达100%;体育促智育,前两年该校高考本科录取率为90%,2018年高三学生学业水平考试合格率98%,均创亭中历史新高;学生体质显著增强,区学生体质测试该校长期名列榜首,2017、2018年该校学生“引体向上”、“耐力跑”项目的优秀率均居全区第一。

特色发展增强了学校影响力,

1-5月,经济小区(二区)共完成税收1.8亿元,与去年同期相比增幅为38%。

该小区最大特色是自主招商,在市区设有三个招商部(静安、徐汇、闵行),通过广告宣传、以商引商、优质服务等引进优质企业到小区注册;继续拓宽外省市招商领域(福建、大连等),对接当地商会,通过引进的招商机构召开招商推介会,宣传优惠政策、服务特色,吸引当地优质企业到小区注册。

学校体育特色创建得到上级部门大力支持,市、区持续投资,学校“一园二馆三场四室”蓝图正在实现,以开创体育教学新格局。 鲁钝

(上接1-4版中缝)
以上特别扶助对象叠加享受体检项目,把关爱真正落到实处;上半年组织开展共享亲情·迎新联欢、元宵节慰问、母亲节宁波方特一日游、端午节慰问等活动,帮助失独家庭走出阴霾,重拾生活信心。在方特,不但有演员在舞台上表演,而且有高科技4D演出“梁祝”“孟姜女”等,给观看者带来听觉上、视觉上的享受。大家兴奋不已,直呼:“灵来,灵来,即新奇又过瘾,这次来方特太值得了。”

晓萍

热心公益事业的镇青创联

4月12日金山区工商联青年创业联谊会亭林分会走访考察了各村学习优秀的贫困学生的品德情况、学习情况、家庭情况,近期将落实对这些学生的资助。

镇青创联始终热心于公益事业,去冬,他们到大凉山开展爱心行活动,经长途跋涉,到过美姑、昭觉和2个县,探访巴姑村小看望支教老师,去马塘爱心之家给孩子们过彝族新年,上悬崖村铁梯感受村民们艰辛回家路,到地处偏僻海拔又高的瓦基村,共走访慰问贫困家庭16户,贫困孩子70多人,慰问金20900元,购买新年礼物1400多元。

“我想添置新文具”、“我想给爸爸妈妈一份洗护用品”、“我想给爷爷一件温暖的衣服”……孩子们的心愿里饱含着对家人的关爱和认真学习的决心,为实现孩子们的愿望,镇青创联的企业家们纷纷慷慨解囊,1月9日来到新联小学将20条“微心愿”送到孩子们手中,并希望孩子们长大后将这份爱反馈给社会,让全社会都充满爱。

晓萍

法治动态

4月的一天清晨,某村垃圾收集员发现一垃圾房前空地有一堆垃圾,城管中队接到村网格人员电话后立即赶赴现场,通过该区域多处监控确定昨晚偷倒垃圾车辆的车牌号,经派出所协助查到该车驾驶员信息,城管中队对当事人进行调查询问,最后对其进行行政处罚——罚款。1-5月,城管中队共查处非法处置各类垃圾案件16起,罚款43100元。

为提升环境质量,该中队严厉查处非法处置各类垃圾行为。中队依托镇网格平台及城管工作室运行机制,与市容所、派出所、村居联合行动,查处非法处置建筑垃圾、工程渣土、工业固废及生活垃圾等行为。中队执法人员进工地、进企业、进商户、进村居,广泛开展宣传教育,源头管控;联系村居,结合专项检查,做好施工工地信息台账登记;通过网格日常巡查、网格视频监控、居民投诉举报发现非法处置垃圾行为,执法人员第一时间赶赴案发现场处理。

非法处置垃圾行为必须查处

七旬老人骑车摔倒 执勤民警及时救助

近日,金山区一老人骑车下桥,因车速太快,为躲避车辆不慎摔倒在路上,头破血流不止,川流不息的车群里,幸得路边执勤民警及时赶来救助老人。

5月29日早高峰期间,亭林派出所民警卫永敏和交管如往常一样在金山区亭枫公路和松卫南路交叉口开展交通疏导工作,8点01分时,民警卫永敏看到对面一位骑着三轮车的老人正在快速的下桥,为了躲避疾驰的车辆,她在猛踩刹车后,因重心不稳,连人带车不慎摔倒在了马路上。正值上班早高峰期,路上的车辆来来往往。一旁骑车的老公公看到自己的妻子摔倒在马路上,顿时手足无措。民警卫永敏和交管看到这一情况,迅速跑上前,将老人“转移”到人行道上,并查看她的伤势,老人因摔到头部,血流不止,民警一边安抚老人,让她不要乱动,一边拨打120寻求帮助。一边的老公公告诉民警,他和老伴都已70多岁,子女不在身边,两人想外出办点事,刚才汽车一鸣笛,看到转弯的车辆,就慌了神儿,摔了一跤。目前,经过紧急处理和救治,老人身体已无大碍。

民警提醒市民,70岁以上老年人外出最好不要骑自行车,以确保出行安全。

亭林派出所



近日,巾帼服务在身边——“送法进东新·维权你我她”项目启动仪式暨东新村妇联“五亮”行动顺利举行。此次活动不仅拉开了村级妇联执委“轮值”项目的序幕,更是新形势下创新法律知识宣讲、推动妇女儿童维权的有效方式,旨在提高村居民法治意识、安全意识和维权能力,引导大家正确处理矛盾纠纷,营造平安法治、家庭和谐、邻里和睦的良好氛围。

东新村/图文

在“金武杯”赛中,镇武装部连续三年获第一

今年镇武装部工作得到上级部门充分肯定,在军事技能竞赛中连续三年获综合成绩第一名。

在1月至3月的金山区人民武装部在区民兵训练基地举行的第三屆“金武杯”军事技能竞赛中,我镇民兵参加了全部项目竞赛,他们士气高昂,以过硬军事水平和勇于拼搏

的顽强精神,共获得9个单项冠军,荣获综合成绩第一名(165分),比第二名高出40分,展现了我镇民兵良好素养和朝气蓬勃的精神面貌。

今年整组点验是落实民兵调整改革的具体举措,是完成民兵分队干部骨干应急应战训练的现实需要。在4月24日我镇召开的基干民

兵点验大会上,区武装部副部长戚良宏充分肯定了我镇武装工作。5月上旬、下旬我镇基干民兵按要求着装,携带各类装备器材,在区民兵训练基地分别接受金山区人民武装部和上海警备区的整组点验。我镇参点人员军容严整,相知相识,符合“两例两率”标准。 吴非

周群

浓浓书香溢 吸引村民来

亭西村“栖静书院”书库不断充实,文化活动多彩侧记

牵头,区委宣传部、复旦大学出版社、金山驾校鼎力支持的亭西村农家书屋——“栖静书院”于2017年的春天应运而生。“栖静书院”名字是村民共同创意,“亭林”有木,加上亭西的“西”字,凑成“栖”,读书让人身心静,静以养身,取名中包含着村民的美好愿望。村民可用身份证登记借书,并在期限内归还。

“栖静书院”主打青少年阅读,无论书目还是活动更贴近孩子兴趣,既有青少年读物,也有《王安石全集》这样的大部头。书院内整洁明亮、温馨舒适,孩子们有的在静静地翻阅书报,徜徉于知识海洋;有的悄声交流着彼此的见解、心得。书院还与金山区图书馆共同发起“漂

流计划”,根据村民“心愿单”,定期配送并更新书目。村党总支书记顾丽萍告诉笔者:村里阅读氛围浓厚,一年365天,这里几乎人流不断。村大学生也自发成为志愿者前来帮忙:整理书报、维持秩序、辅导孩子做功课。书院座落于樱花主题公园内,四周景色宜人,花草盛开,瓜果满园,村民看书之余还能在公园内散步、观赏,读者由衷感叹:“这里环境优美,适宜阅读、休憩。”

为进一步营造村文化氛围,“栖静书院”内文化活动频繁:妇女节的经典文学吟诵会、清明节的草地诗会、每月的“在聆听中成长”等,上述活动有意义、有内涵,村民踊跃报名表演,有亲子家庭、小组朗诵、个人

朗读、合唱等,丰富多彩的活动带给观众视觉、听觉享受。去年暑期书院活动更是排得满满当当,从诗歌朗诵、儿童剧表演、非洲打击乐到软硬笔书法、国盛剪纸、复旦大学的《红楼梦医话》讲座,复旦大学还邀请孩子们去复旦校园参观,邀请一流作者举办讲座,以开阔孩子们的视野。去年上海书展分会场扩容至100个,全市6家农家书屋首次加入,亭西“栖静书院”便是其中之一。

今后,亭西村将进一步整合多方资源,不断充实书库,为广大阅读者提供丰富的精神食粮,以增强书院的吸引力和影响力,使书院成为乡村文化振兴和村民学习修身的重要抓手。

鲁钝

15分钟学习圈

区优秀学习点——驳岸村“驳”乐在线学习点以“行动——体验——分享——共识”,把15分钟学习圈建设目标落到实处。

该学习点由4块不同色彩的菱形图案组成,“追根溯源”、“精彩人生”、“我是党员”、“我们的约定”等板块有力地增强了村民的凝聚力和归属感;学习点放置了书籍报刊、工具箱、共享雨伞等便民服务设施,利用资源配送、远程教育、百姓课堂等对村民进行文明礼仪、法治宣传、食品安全等培训;组织文艺骨干成立“草根”文艺宣传队,营造了村民乐享的文化氛围;利用党建服务站、志愿者服务站、职工之家、妇女之家、老年活动室、健身点等开展健康讲座、文化教育、文艺演出等活动,村民乐不可支:“足不出村,在家门口就能身心愉悦。”;开展“五好文明家庭”、“争做最美家庭”、“最美家庭演讲”等各项评选活动,涌现出一批尊老爱幼、无私奉献的先进典型。 吴非